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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.
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EINRICHTUNG Medizinische Klinik II
(Gastroenterologie und Hepatologie) REFERENZ-NR. 2025-K-0413

BEREICH Forschung

Ihr Aufgabenbereich
Im Rahmen dieses Projekts werden Veränderungen des Mikrobioms im Kontext einer Dysbiose untersucht, die bei

verschiedenen gastrointestinalen Erkrankungen auftreten. Besonders betrachtet wird dabei die Dünndarm-

Mikrobiota, die bisher deutlich weniger erforscht ist. Von besonderem Interesse ist, dass verschiedene bakterielle

Subspezies, abhängig vom Isolat und Kontext, sowohl pathogene als auch protektive Eigenschaften aufweisen

können, unabhängig von ihrer taxonomischen Klassifikation. Daher ist ein isolat-spezifisches Verständnis der Wirt-

Mikroben-Interaktion notwendig.

Zu Ihren Aufgaben gehören:

Aerobe und anaerobe Kultivierung von Bakterien

Handhabung und Kultivierung primärer Zellkulturen (intestinale Organoide)

Unterstützung komplexerer Experimente

Anwendung histologischer, molekular- und zellbiologischer Methoden

Unsere Anforderungen
Erfahrung in mikrobiologischen und molekularbiologischen Techniken

Erfahrung mit sterilem Arbeiten in der Zellkultur

Selbständige, zuverlässige und sorgfältige Arbeitsweise

Engagement und Freude am Arbeiten im Team

Gutes Zeitmanagement und Organisationsvermögen

Interesse an der translationalen gastrointestinalen Forschung

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Sie erwartet eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem motivierten, aufgeschlossenen Team.

Sie erhalten eine sorgfältige und qualifizierte Einarbeitung und wirken an einem spannenden Forschungsprojekt

zur Wirt-Mikroben-Interaktion mit.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Stolzer, Iris

089 4400 73178

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/d5521ee08d28a825

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/technischer-assistent-mta-bta-in-der-gastroenterologischen-forschung/d5521ee08d28a825
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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